



## **В Республике Мордовия местная жительница предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности сыну**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней жительницы города Рузаевки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, в ночь на 10 декабря 2013 года, находясь по месту своего жительства в городе Рузаевке, мать легла с 7-месячным ребенком на одноместную кровать и уснула вместе с ним. Проснувшись ночью, женщина обнаружила сына без признаков жизни. Заключение судебно-медицинской экспертизы установлено, что причиной смерти мальчика явилась механическая асфиксия от сдавливания груди и живота. Вину в совершении инкриминируемого преступления обвиняемая признала полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600182>